
Referat fra Bestyrelsesmøde mandag, den 7 juni, 2010.

Tilstede var: Anita  P. - John E. – Torben H. – Henrik H. – Søren F.J. og Jørgen J. 

Steen Stausholm var forhindret i at møde.

Dagsorden:  Opfølgning af løbende sager:

Kontakt til modtagecentret Auderød v/ Anita og John.  - Mødet gik godt og de blev 
vel modtaget af Røde Kors´ medarbejdere som antydede, at der formentlig kommer 
et ”Åbent hus” arrangement for omegnens beboere så man kan få et indtryk af 
forholdene i lejren.

I den forløbne tid har der været et par sager om cykler vedr. deres retmæssige 
ejermænd og selvom sagerne ser ud til at have fundet en løsning, er det noget 
grundejerforeningen vil påtale overfor lejrledelsen, så vi undgår unødig snak eller 
misforståelser.

Det blev i den forbindelse aftalt, at grundejerforeningen igen tager kontakt til Røde 
Kors lejrledelse, så der kan etableres en fornuftig dialog og en gensidig orientering 
om eventuelt misforståelser af rygter eller andet som kan forstyrrer en ellers god 
sameksistens!  Der er p.t et uafklaret rygte om, at lejrens personel skulle være ansat 
for længere tid end de 18 måneder som Auderød´s beboere er orienteret om. Dette 
vil blive afklaret ved næstkommende møde med ledelsen i lejren.

Det blev klart under denne drøftelse, at Grundejerforening  ikke vil optræde som 
”politi” i eventuelle sager mellem borgere og lejrens beboere eller Røde Kors, men 
udelukkende vil være formidler for en god kontakt parterne imellem!

Fremtidige kontaktpersoner til Røde Kors vil være John Eriksen og Henrik Høyer, da 
Anita Pedersen ønsker at undgå eventuel  inhabilitet p.g.a hendes nuværende job.

Status for hvervekampagne:  Kassereren oplyste, at der er kommet 7 nye husstande 
til, så det samlede antal husstande nu er 67.

Under dette punkt blev ”Brøndlaugets” ønske om medlemskab diskuteret og det 
blev hurtigt klart, at Brøndlauget er velkommen som medlem, men lauget har 



Side 2  - bestyrelsesmøde 07-06-10 fortsat.

allerede tilbud om en observationspost  og en eventuel indmeldelse må ske 
individuelt for hver husstand og ikke samlet for een forening.  

Det blev aftalt, at JE. svarer Brøndlauget skriftlig og samtidig tilbyder et lignende 
samarbejde/ information som allerede er etableret med Auderød Bylaug.

Havnen ved Auderød skov:  Røde Kors lejemål omfatter ikke havnen og det er endnu 
ikke klart hvad der skal ske og hvem der får bruger ret over området, men Grf. vil 
følge op på tidligere kontakt til skovrider J.B. Christensen og skovfoged Agerlund, for 
at undersøge om beboerne i Auderød midlertidig kan få lov til at benytte 
havneanlægget og ad den vej ”stå først i køen” for fremtidig permanent brug.

Kontakt til Arresøgruppen:  Ved kontakt til T.Bruun, ( medlem af Søbrugerrådet) fra 
hvem vi  intet har i meget  lang tid, blev det  hurtigt klart, at TB. var villig til at lade 
Grf. overtage  pladsen i Søbrugerrådet.  JJ. Foreslår derfor af Grf. indkalder de 
berørte grundejerforeninger og andre interesserede til møde for at genoplive det 
tidligere samarbejde, som forventeligt kan få meget stor betydning for fremtiden. 

Kontakt til kommunen vedr. skraldespande ( ved spejdernes bådebro og 
Dronningholm):  JJ oplyste, at kommunen lovede at opstille nye skraldespande her, 
men der er ikke sket noget endnu – vi rykker kommunen igen!

Hjemmesiden for Grf.  Der var ros for den gode opsætning og tekst, men man må 
gerne komme med nyt til JE, så hjemmesiden fortsat er værd at kontakte. 

NB. Her aftaltes det, at referater fra møder rundsendes til alle bestyrelses 
-medlemmer for godkendelse - med tilbagemelding til referenten - fra alle, som 
herefter sender det endelige og godkendte referat til JE, som sørger for at lægge det 
på hjemmesiden. 

.
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Evt. nye sager:  Her blev det nævnt, at man har bemærket, at der køres Motorcross 
på ”Øglehøj Næb”. Det formodes at det kun er privat, men hvis det udvikler sig eller 
bliver mere støjende end hidtil, så må det påtales, (eventuelt gennem kommunen).

Orientering fra Bylauget:  Et godt møde som afholdtes i god stemning og i henhold til 
dagsordenen. Her var også en snak om forskellige holdninger og opfattelser til 
Auderøds ”nye beboere”  i lejren.  

Eventuelt:     Søren Friis Jensen træder tilbage som kasserer og kasserer- jobbet er 
hermed overdraget til Henrik Høyer.

Næste møde afholdes mandag, den 13 september 2010.

Referent. SFJ.    08-06-10.

 


